



一金一钻 黄雅琼收获双重幸福

巴黎奥运会羽毛球赛场秒变大型求婚现场

本报讯 8月2日,巴黎奥运会羽毛球比赛在拉夏贝尔门体育馆决出混双金牌。中国队的“雅思组合”郑思维/黄雅琼在决赛以2比0轻松击败韩国组合金元浩/郑娜银,如愿登上最高领奖台。在混双颁奖仪式结束之后,中国队男双主力刘雨辰捧着鲜花带着戒指在全场观众的见证之下向黄雅琼求婚,后者事业爱情在同一天实现双丰收,坦言没有什么比这个夏天更加美满。

在2020东京奥运会上,中国队两对混双组合会师决赛,最后,王懿律/黄东萍在决赛击败郑思维/黄雅琼,后者摘下银牌。时隔三年,“雅思组合”终于在巴黎如愿,奥运金牌也是他们职业生涯最后一块拼图,他们因此实现大满贯,夺得奥运会、世锦赛、奥运会、苏迪曼杯的羽毛球世界大赛的冠军。

在颁奖仪式之前,刘雨辰站在运动员入口,紧张得一直在擦汗,同伴拿着一束鲜花。得知黄雅琼在颁奖仪式之后并不是从运动员入口离开,他又赶紧寻找正确的位置。这时,“雅思组合”正在参加颁奖仪式,全场观众一起高唱国歌。之后,有人发现捧着鲜花的刘雨辰,

大家逐渐猜到了这个“大彩蛋”,球迷们开始起哄,摄影师们也飞奔到了刘雨辰所在的位置。看到突如其来的一幕,黄雅琼有点呆住了,马上,她意识到男友在全场观众的见证之下求婚。她激动地捂着脸,而刘雨辰掏出已经准备好的钻戒。求婚成功!二人相拥在一起,全场观众为他们送上热烈的祝福。

事实上,两人很早就已经在社交媒体上官宣了恋情,并且多次晒出合照。在黄雅琼今年5月20日发布的动态中,也有她和刘雨辰的爱情合影。早在2010年,15岁的刘雨辰就入选国家青年集训队。2012年进入国家二队。之后他开始与李俊慧搭档男双比赛。到了2017他们这对组合一度排名男双世界第一。之后他们先后在苏迪曼杯、世界羽毛球锦标赛、雅加达亚运会羽毛球男子团体等各项大赛中夺冠,东京奥运会,刘雨辰与李俊慧打进男双决赛最终获得亚军。在李俊慧退役后,刘雨辰又与欧烜屹组成新的“双塔”组合,并且再次获得了奥运会参赛资格。只是稍显遗憾的是,因为落入死亡



8月2日,刘雨辰(右)向黄雅琼求婚。网络照片

之组,两人本届奥运会没能从小组出线。

在赛后的发布会上,准新娘黄雅琼与大家分享了喜悦心情。她透露,被刘雨辰现场求婚确实非常惊喜,这是自己没有想到的。从目前来看,戒指的尺寸合适。她还向媒体展示无名指上漂亮的钻戒。即将成为两个孩子父亲的郑思维补充,他是在2020东京奥运会冲冠失利之后求婚,搭档黄雅琼是在巴黎夺冠之后被求婚,确实是喜上加喜。

(周强)



金牌熠熠闪光 拼搏汗水共翔

网友支招如何防止金牌出现划痕

本报讯 在巴黎奥运会射击10米气步枪混合团体项目上,黄雨婷/盛李豪摘得本届奥运会首枚金牌。首金到手后,盛李豪和黄雨婷再接再厉,又在男、女10米气步枪个人项目上分别取得一金一银。

颁奖仪式后,巴黎奥组委并未提供礼盒或者能够将奖牌存放、收藏的相关包装。多枚金牌一起放进背包,或者单枚金牌和其他坚硬物品放在一起就容易产生划痕,在接送两位运动员的路途上,记者发现金牌边缘处的划痕较为明显。如何防止奖牌出现划痕,网友们纷纷献计支招。

“用袜子装”“塑封起来”“两枚金牌一前一后戴在脖子上”“找(爱织毛衣的)戴利啊!他正在加工金牌保护套”,还有网友打起“小算盘”——“把奖牌寄给我,我擅长保管物品”……这些趣味与实用兼具的妙招可谓脑洞大开。

最值得一提的是,英国跳水名将托马斯·戴利被反复提及。他在本届奥运会上获得了一枚男子双人10米台银牌。戴利的一大爱好——织毛衣,广为人知,东京和巴黎两届奥运会他都被发现在看台上边看比赛边织毛衣。据戴利本人说,这一爱好可以帮助他缓解紧张的情绪。

戴利不仅会织带有英国代表团标识以及巴黎2024图案等不同款式的毛衣,甚至还在东京奥运会之后,发布了一个“跟我学织奖牌保护套”的教程。本届奥运会,又有眼尖的观众发现他在赛场边给奖牌织保护套。难怪网友戏称他是“专业织毛衣,副业练跳水,顺手拿奖牌”。

黄金具有良好的延展性,用黄金制成的各类饰品,容易产生划痕。表面镀金的奥运会金牌产生划痕,也并非制造质量问题。

奥运金牌,凝结了运动员的无数心血,代表了很多运动项目的最高荣誉和成就,虽有划痕,但成色不改。

(周强)



左图为东京奥运会之后戴利发布的教程截图;右图为戴利在巴黎奥运会的赛场边织奖牌保护套。

荣耀时刻:中国选手公主抱

本报讯 在巴黎奥运会上,中国选手陈艺文与昌雅妮赢得女子双人3米跳板的金牌。这是中国体育代表团在本届奥运会上获得的第二枚金牌。

颁奖仪式结束后,参赛选手们进入了合影环节。陈艺文突然一个“公主抱”将搭档昌雅妮高高举起,温馨有爱的场景瞬间让旁边的美国选手目瞪口呆,同时也引得现场观众哈哈大笑。网友们纷纷调侃道:旁边的选手张大了嘴巴,仿佛能放下一个鸡蛋。观众们对她们在赛场上的出色表现以及在台下的互动赞誉有加。

陈艺文和昌雅妮不仅在赛场上配合默契,还是彼此最值得信赖的伙伴。在比赛颁奖仪式和合影环节圆满结束后,记者对这两位进行了采访。两人都表示,这次获奖对她们来说意义非凡,她们非常喜爱这枚充满份量的奖牌。尽管她们戏称自己为“奥运新生”,但在比赛中,她们的内心却出奇地平静,能够正常发挥出自己的实力。

在颁奖典礼上,两位情感丰富的女生在这一为国争光的荣耀时刻潸然泪下。陈艺文带着微笑对昌雅妮说道:你差点儿泪水盈眶了。昌雅妮也毫不示弱:最初是她(陈艺文)先流泪的。说到这个话题,两个人开始争执起来,各自指责对方才是哭泣的人,而自己并没有掉泪。这一幕让记者忍不住笑了起来。最终,她们取得了一致的协议:我们全都没有流泪。

其实在那样荣耀的时刻,流泪也是无妨的。为国家争光、为民族赢得荣耀,这些事情绝对无可羞耻。

(周强)